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CHAMBRE DES DEPUTES
Entrée le:
08 FEV. 2010
4~O

Monsieur Laurent MOSAR
Président de la Chambre des Députés

LUXEMBOURG

Monsieur le Président,

J'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 80 de notre Règlement interne,
je souhaite poser la question parlementaire suivante à Monsieur le Ministre des Finances :

«L 'iment/on du gouvernement allemand d'acheter à un receleur un CD-Rom contenant des
fichiers de citoyens allsmands ayant dépos4 leur fortune dans une banque suisse d4fraie
actuellement la chronique. Le gouvernement allemand serait prit à payer dans les 2,S
millions d'euros pour s'appraprier ces donn4es qui rapporteraient d'aprds les dernières
estimqtlons 400 millions d'euros aujlsc.

AUSsi,j'aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre des Finances :

Quelle est l'attitude du Ministre face à l'intention du gouvernemetd allemand de s'adonner au
recel pour Stre en possession de donn4ea volées pour menacer de poursuite des citayena
allemands ?

Dans le cas de figure où le Ministre tMsapprouve la façon de proc4der du gouvernement
allemand peut~il me dire si les relations entre le Luxembourg et l'..4l1emagnerisquent de s'en
ressentir? »

Croyez, je vous prie, Monsieur le Président, à l'llSSU1'lUlCede ma très haute considération.

ci6;k
Député
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Luxembourg, le 16 février 2010

Monsieur le Président
de la Chambre des Députés

Luxembourg

CHAMBRE DES DEPUTES
Entrée le:
24 FEV. 2010

Objet: Réponse à la question parlementaire nO0440 du 8 février 2010
de Monsieur le Député Carlo Wagner.

Monsieur le Président,

J'ai l'honneur de vous transmettre en annexe la réPOnse de Monsieur le
Ministre des Finances à la question parlementaire sous objet, concernant l'intention du
gouvernement allemand d'acheter un CD-Rom contenant des fichiers de citoyens ayant
déposé leur fortune dans une banque suisse.

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma haute considération.
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Madame la Ministre
aux Relations avec le Parlement
p.a. Service Central de Législation
43 boulevard Roosevelt

L-2450 LUXEMBOURG

Conceme: Question parlementaire n° 440 de Monsieur le Député Carlo WAGNER

Madame la Ministre,

J'al "honneur de vous transmettre ci-JoInt la réponse du Ministre des Finances, Luc
FRIEDEN, à la question parlementaire sous rubrique.

VeuDiez agréer, Madame la Ministre, l'expression de mes sentiments très distingués.

Pour le MInistre des Rnances,

<tLj}lt)'~
Sarah Khablrpour
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Réponse du Ministre des Finances, Luc Frieden, à la question
parlementaire n° 440 du 8 février 2010 de Monsieur le Député Carlo
Wagner

J'estime qu'i! n'est pas opportun de se prononcer sur une question qui relève de la
seule compétence des autorités allemandes sur base du droit allemand et qui
concerne un dossier entre l'Allemagne et la Suisse.


